5. Indique, justificadamente, se o dominio das seguintes fungcdes € um conjunto aberto,
fechado, limitado ou compacto:

. _ zlog(l+x*—y)
(a) flz,y) = =81
(b) flz,y,2) = 4y
(©) flz,y,2) =Y y—a?

(d) flz,y.2) = (Va2 —y+ /1 =22 —y? e log(z))

/DL/—"Z

=2

m/)’#" ) Y#o c) peEre

Vot i1y y-xt 70 \y7/9¢1

(A/o?(r A a!ru-do Pl W(r

I+xl—‘/>o

s |
M 270 c—mﬂr‘/ﬂts- >}/9:‘”;kh“u1}@

H - (' ry?) £0 w7 A%y Y 5y

All’xra & l—'.)(,}‘\[l7, o < N‘W)a\ e WU\

6. Estude os seguintes limites
2,2
(a)  lim Yy
(z,y)—=(0,0) Y
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(b)  lim T"¥o
(z9)—(0,1) 1 — 2y

C lim zsen| ———
(c) (,y)—(0,0) x? + y?
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7. Estude a continuidade das seguintes funcées no seu dominio

(@) f(z,y) = cos(1+ /x2+y?)
(b) f(z,y) = (%™, {1)
(c) f(x,y) = (tg(x), =%)

DN ;I.‘Q + yg, T 75 0
(d) f(z,y) = {Qy I
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8. Mostre que a fungao

23 + 4

&y =5—7
T4y

é prolongavel por continuidade a origem e determine o seu prolongamento.
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